
19% din romani nu au fost inca in vacanta si asteapta reducerile din septembrie

There are no translations available.

  

  

  

Multi romani se pregatesc inca pentru vacanta, in conditiile in care numai 32% au fost deja in
concediu anul acesta. Astfel, 19% din romani asteapta reducerile pentru vacante din septembrie
si un grup important intentioneaza sa isi faca va
canta
in perioada octombrie – decembrie (10 %), arata un studiu realizat de PayPal si GFK.

Calatoriile dureaza de obicei doua saptamani (peste 36% dintre respondenti petrec in medie 14
zile de concediu pe an), iar sumele cheltuite nu sunt foarte mari (50% aloca pana la 500 euro
pentru toate cheltuielile de vacanta). Cu toate acestea, oamenilor le place sa fie pregatiti
pentru calatorii si isi colecteaza informatiile pentru vacanta
din mai multe surse.

Cum poti planifica mai bine vacanta 

  

Planificarea vacantelor poate parea uneori o adevarata provocare, in special atunci cand
implica deplasari impreuna cu copiii sau bugete limitate. Cu toate acestea, indiferent de
obstacole, exista un instrument care face totul mai usor pentru tot mai multe persoane -
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internetul.

  

  

Pentru a citi mai multe stiri turistice accesati  aceasta sectiune a site-ului nostru

  

CITESTE MAI MULT...

  

Sursa:  w ww.wall-street.ro
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